

24小时 新闻热线

66700110  
66742110

报料有奖

提供一般新闻线索奖励20-1000元,重大新闻线索奖金不封顶

本报法律顾问

海南东方国信律师事务所 李君 律师

3名游客夜间三亚海边探险、捡螺,1人不幸遇难,2人被困礁石获救

# 男子为救海里遇险女同伴溺亡



救援现场

本报讯4月26日22时16分,三亚救助基地接到三亚海上搜救分中心救助信息称,有3名游客(两男一女)被困于亚龙湾海域附近的礁石上,请求救援。接到险情后,救助人员进行评估,考虑到当时海面风浪大,为了争取时间,决定驱车前往事发现场。 记者 沈丽焕 通讯员 陈柏睿 文/图

22时40分,应急队员驾驶装载救助设备的应急车前往亚龙湾,经核实,遇险人员被困地点为三亚太阳湾柏悦酒店山脚下附近的礁石群。

23时45分,救助人员抵达事发地附近半山腰后,身绑绳索沿着山间崎岖的小道前往海边礁石。2公里的路程,由于夜间视线差,沿途礁石成群,且被海浪拍打过的礁石湿滑,应急队员耗费1个小时的惊险攀爬,终于在27日零时25分抵达事发现场。

据当事人介绍,三人相约穿着潜水服到海边探险、捡螺,穿越山道、翻越礁石、游泳到达此地,在玩耍中,女子在游泳时被海浪卷入水中,情急之下,其中一名男子将自身携带的游泳圈投掷给她,自己却在海里失去控制而溺水。经随行两人对其实施心肺复苏无效后死

亡。了解情况后,应急队员经与现场的消防部门和蓝天救援队商定,决定将2名游客赶在涨潮之前由陆路转移,另一名遇难者遗体由海上运回。

返程中,2名遇险人员体力不支、状态低迷。为安全起见,应急队员沿途细心照料搀扶,为其引路,还将自身穿戴的安全帽、救生衣让给遇险者。经过1个多小时的艰难营救,27日凌晨1时25分,应急队员将两名遇险者送至安全地区,并通知了现场执勤民警。两名遇险者由早就守候的医务人员进行治疗。

救援人员提醒,夏季是水上意外事故高发的季节,市民游客要提前学习急救知识,水上活动时做好自身安全防护,以防发生溺水。若发现溺水人员,要正确实施心肺复苏,同时及时拨打求助电话。

## 《坐着坐着尴尬了》追踪 (详见本报4月23日3版)

海口首条纯电动双层旅游观光巴士线路试运营一个月以来,上座率起伏不定

## 公交集团拟推出优惠乘车活动

□记者 沈丽焕 通讯员 徐家启 张磊

本报讯 海口首条纯电动双层旅游观光巴士线路试运营一个月以来,上座率起伏不定。经海口公交集团评估分析,周末和节假日双层旅游观光巴士客流较为集中,工作日较为平淡。

昨日,记者从海口公交集团获悉,公交集团拟于近期持续推出优惠乘车活动,在5折乘车优惠的基础上,拟推出单人体验票5元、家庭

套餐票10元(限定3人),均为单日票、一票制。另外,公交集团还计划推出免费换乘服务和微信点赞送票活动。届时,市民持观光1号线车票可在有效期内免费换乘其他公交线路,关注公交集团微信公众号并转发观光1号线推介信息至朋友圈,转发达到定额点赞数也可领取免费体验票。

同时,公交集团将加大宣传力度,积极探索多样化体验,提升双层旅游观光巴士上座率。

## “海口玉河路夜间灯光昏暗”

一市民两年投诉36次;部门:现有照明基本满足行人通行条件

□记者 林文星

本报讯 近日,海口市民洪先生在网上留言投诉龙华区玉河路夜间灯光昏暗问题,称该道路仅南侧有路灯,无法覆盖整条玉河路,而无路灯的北侧夜间光线昏暗,众多居民出行不便。洪先生表示,自2017年至今他已共投诉了36次,其间海口市公安局交警支队回复表示,玉河路北侧无路灯,夜间照明效果差,确实存在一定的安全隐患,建议对照明设施进行完善。市政部门现场勘查后回复称,该道路照度符合相关标准,玉河路现有照明基本满足行人通行条件。

海口市市政管理局近日作出的回复称,玉

河路于2016年对照明工程进行了改造,更换照明干线电缆并对全路段灯杆翻新刷漆,照明光源为高光效高压钠灯70W,初始流明不低于6500lm,色温2000K。经测试(2017年12月),该条道路照明符合《城市道路照明设计标准》相关要求,且龙华区前的大同沟景观改造时加装了亮化灯具,玉河路现有照明基本满足行人通行条件。

海口市市政管理局表示,目前玉河路改造工程已实施完毕,近期内维持现状运行。对于市民提出的照度提升或加装路灯的建议,该局将在今后工作中结合其他道路条件积极研究,按轻重缓急的原则综合平衡后申请实施。

## 小区建立立体停车库无报建手续

部分业主投诉;海口龙华区城管:将联合有关部门,开会研究如何对该小区立体停车库进行处置

□记者 苏钟

本报讯 目前海口很多小区都面临停车难的困境。海口天龙阁小区物业修建立体停车库一事,多数业主表示支持,部分业主却因无报建手续而向政府部门投诉。

昨日下午,记者来到天龙阁小区看到,在小区左右两边空地上,建设两个立体停车库,其中一个有108个停车位,另一个有30个停车位。

小区物业负责人介绍,小区现有车位110

个左右,住户的轿车有200多辆,没有地下停车库,停车问题紧张。考虑到立体停车库能够缓解小区停车压力才决定建设的。小区80%的业主同意建设立体车库。

“临时性建筑如果没有报建手续,一般是拆除、暂扣或者罚款处置,对于含有公益性质的建筑,城管方面会酌情处理。”昨日下午,海口市龙华区综合行政执法局相关负责人说,近日,将由龙华区综合行政执法局牵头,联动海口市市场监督管理局、龙华区住建局等单位召开现场会议,进一步研究如何对立体停车库进行处置。

## 海南蔚蓝开业盛典暨几何A海南上市

4月27日,海南蔚蓝新能源4S店开业盛典暨几何A海南上市发布会圆满闭幕。几何A作为高端纯电品牌“几何汽车”旗下的首款产品,定位于全球战略纯电车型,将在高维安全、高阶设计、高感科技、高能续航等方面,并以12项同级独有配置、14项同级领先配置、9项豪华越级配置,全新定义A级纯电动轿车标准,成为纯电消费者的“A选项”。几何A共推出高能超长续航(NEDC 500km)、高维标准续航(NEDC 410km)两个版本共6款车型,补贴后全国统一市场售价为15-19万元。同时推出“几何家”尊享上市大礼包,凡购买几何A的首任车主,均可享受终身免费数据流量、终身免费道路救援、终身免费电芯质保、尊享到店免费充电、赠送充电桩及安装服务、赠送车辆外放电



枪、至高5000元24期0息金融、最高5000元置换补贴等10项优厚福利。6月25日前购车更可享受两大限时惊喜,包括5000元的现金礼遇以及5000元的A+选装包(限魔方版和立方版用户)。(广告)

## 第十八届精功(国际)模特大赛海南赛区晋级赛开赛

4月27日晚,以“出彩精功·相约海南”为主题的2019第十八届精功(国际)模特大赛海南赛区晋级赛在海口日月广场完美落幕。64名选手表现优异,成功晋级5月25日进行的海南赛区决赛,本场比赛通过大赛官方直播平台向全国进行了首次直播。据介绍,海南赛区作为本届精功(国际)模特大赛首场开赛的赛区不乏有往届参赛选手,还有来自俄罗斯、巴基斯坦等国

家的外籍选手前来参赛,76名选手脱颖而出,入围海南赛区的晋级赛。

2019年是精功眼镜品牌创立三十周年,更是十八年坚持主办精功(国际)模特大赛,吸引全国各地及国际上的模特精英汇聚海南,体验宣传海南美丽的风土人情,是目前唯一由海南本土主办,面向全国,面向国际的时尚赛事,在全国具有很高的知名度和美誉度,

本届大赛更将在全国开设三十个省级赛区和选区,并开通直播平台;全国三十个赛区的比赛盛况都将陆续展示在大赛直播平台上,关注精功国际模特大赛微信公众号即可获取赛事直播通道。

海南赛区晋级赛的圆满落幕,也预示着本届大赛正式进入到高潮阶段,晋级决赛的选手将在大赛直播平台进行人气投票,为海南

决赛积攒人气。其他各大赛区的海选及决赛也在火热开始。5、6月,大赛组委会的操作团队将奔赴全国各地,开展浙江、湖北、四川、安徽、山东、北京等赛区比赛选拔,来自30个赛区优秀的获奖选手将于7月份齐聚海南,最终展开2019第十八届精功(国际)模特大赛全国总决赛的激烈角逐。

(李洁)